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 Αρθ. Πρωτ: Φ2/629 

 ΠΡΟΣ:  1. τους Διευθυντές των Σχολείων της 
 Παιδαγωγικής μου Ευθύνης στα Χανιά 
 [  ΓΕΛ:  Ακρωτηρίου, Βάμου, Βουκολιών, 
 Εκκλησιαστικό Χανίων, Εσπερινό Χανίων, 
 Κολυμβαρίου, Σούδας,  Γυμνάσια:  2ο Κισάμου, 6ο 
 Χανίων, 7ο Χανίων, Βάμου, Βρυσών, 
 Εκκλησιαστικό Χανίων, Εσπερινό Χανίων, 
 Κουνουπιδιανών, Σούδας,  ΕΠΑΛ:  2ο Χανίων, 
 Ακρωτηρίου, Εσπερινό Χανίων] 
 2. τους Καθηγητές που διδάσκουν Φυσικές 
 Επιστήμες στα Σχολεία της Επιστημονικής μου 
 Ευθύνης 
 3. τους Εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρει το θέμα 

 ΚΟΙΝ: 
 1. ΠΔΕ Κρήτης (ΠΕΚΕΣ Κρήτης) 
 2. Δ/νσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 

 ΘΕΜΑ:  Συμμετοχή σε Μαθητικό Συνέδριο της Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου 

 Το  1ο  Μαθητικό  Συνέδριο  Φυσικής  Αγωγής  και  Αθλητισμού  με  θέμα  “Δια  βίου  Άσκηση,  η  αξία 
 της  άσκησης,  επιδράσεις  στην  προσωπικότητα,  την  υγεία,  τον  οργανισμό,  την  ποιότητα  ζωής,  τις  αρχές  και 
 αξίες  της  ζωής,  τη  χαρά/ικανοποίηση,  τη  μακροζωία”  θα  πραγματοποιηθεί  στην  Κύπρο  1  και  2  Ιουνίου 
 2022  ,  σε  συνδιοργάνωση  του  Συνδέσμου  Γυμναστών  Κύπρου  ΟΕΛΜΕΚ  και  άλλους  Επιστημονικούς  φορείς, 
 υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού Κύπρου. 

 Σε  συνέχεια  των  συνεργασιών  μας  με  τους  Κύπριους  Εκπαιδευτικούς,  όσοι  Εκπαιδευτικοί  από  την 
 Κρήτη,  και  την  Ελλάδα  ευρύτερα,  επιθυμούν  να  συμμετάσχουν  με  ομάδα  μαθητών  τους  μέσω 
 τηλεδιάσκεψης,  ή  με  αποστολή  βιντεοσκοπημένης  παρουσίασης  μπορούν  να  δηλώσουν  το  ενδιαφέρον 
 τους  στη  διεύθυνση  του  εμαιλ  μου  kalathakimaria.edu@gmail.com  .  Προτίθεμαι  να  αναλάβω  τη 
 συγκρότηση  ειδικής  Συνεδρίας  Κρητών  Καθηγητών,  όπως  και  παλαιότερα.  Λεπτομέρειες  θα  μας  δοθούν 
 από  τους  διοργανωτές.  Εκτός  από  τα  θέματα  που  σχετίζονται  με  τη  Φυσική  Αγωγή,  πολλές  καλές 
 διδακτικές  πρακτικές  στα  μαθήματα  της  Βιολογίας  τα  οποία  σχετίζονται  με  την  υγεία  και  την  ποιότητα  ζωής 
 μπορούν να παρουσιαστούν από τους μαθητές στο Συνέδριο. 
 Η  ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ  ΤΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:  Θέματα  Άθλησης  /άσκησης/υγείας.  Διαθεματικές  προσεγγίσεις  (π.χ. 
 Άσκηση  /Άθληση  και:  Διατροφή,  Φυσική,  Χημεία,  Μαθηματικά,  ψυχολογία,  Ιστορία,  κοινωνιολογία,  ή 
 άλλες  επιστήμες…),  Εμπειρίες/διδάγματα,  ενδιαφέροντα,  η  αντίληψη  και  οι  προτάσεις  των  εφήβων  για 
 την  Φ.Α.,.  Θα  υπάρξουν  Στρογγυλές  Τράπεζες  Μαθητών  με  συντονιστή  εκπαιδευτικό  Φ.Α..  (οι  θεματικές  θα 
 καθοριστούν  στην  πορεία  μετά  από  διερεύνηση,  για  τα  ενδιαφέροντα  των  μαθητών.  Μπορούν  να  γίνουν  Α. 
 ανακοινώσεις  που  είναι  προϊόν  βιβλιογραφικής  έρευνας  ή  Β.  παρουσιάσεις  με  βάση  αποτελέσματα 
 ερωτηματολογίου.  Οι  παρουσιάσεις  καλόν  είναι,  να  συνοδεύονται  με  POWER  POINT  ή  να  είναι  απλές 
 προφορικές  ανακοινώσεις.  ΟΙ  παρουσιάσεις  θα  είναι  ομαδικές  των  2-3  ατόμων  και  συνιστάται  να 
 μετέχουν  αμφότερα  τα  φύλα,  σε  ισορροπημένους  αριθμούς  από  κάθε  σχολείο  (ενημέρωση  από  τους 
 διοργανωτές  Σπύρο  Σπύρου  Πρόεδρο  ΣΓΚ  και  Παρασκευά  Σαμάρα  ΕΜΕ  Φ.Α.  spydo@cytanet.com.cy  και 
 parisam9@yahoo.com  ). 

 Πιστό αντίγραφο 
 στη Γραμματεία του ΠΕΚΕΣ 

 Εσωτερική Διανομή: Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕΚΕΣ Κρήτης 

 Με τιμή 

 ΚΑΛΑΘΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
 Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 
 Φυσικών Επιστημών Κλάδου ΠΕ04 
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